
Úkol č. 1: Správně doplňte následující text: 

Litosféru tvoří …………………………………..……………………….. Je rozlámána na jednotlivé ....................................  

které se liší svou geologickou stavbou. Evropa leží na  …..................................... desce Jižní Amerika na  

..............................................desce. V oblasti Střední Ameriky  najdeme i řadu menších desek. Ostrovní  

oblouk Antil se rozprostírá na …………………….….................. desce, zatímco pevninský most na  

………………………………………desce.  Většina Afriky leží na …………....................desce a Austrálie na  

…........................ desce. Plošně nejrozsáhlejší je …......................... deska. Místem vzniku zemské kůry je 

 např: oblast  středooceánských hřbetů označována jako  ……………………….. Místem zániku zemské kůry je  

např: oblast posouvání   …………………………… Superkontinent ………………………….. se v geologickém období  

prvohor rozdělil na dva prakontinenty, severní …………………………………………… a jižní ……………………………....  

Který autor je považován za zakladatele Deskové tektoniky, pohybu kontinentů. .........…………………………….  
 

 
 

Úkol č. 2: Jednotlivým písmenům správně doplňte název litosférické desky. 

 
A)  …………………………………………….     I)  ……..……………………………………. 

 
B)  …………………………………………….     J)  ………………..…………………………. 

 

C)  …………………………………………….     K)  ………………..…………………………. 
 

D)  …………………………………………….     L)  …………………..………………………. 
 

E)  …………………………………………….     M)  …………………….……………………. 

 
F)  …………………………………………….     N)  ……………………..……………………. 

 
G)  …………………………………………….     O)  …………………..………………………. 

 
H)  ……………………………………………. 


